



Novozgrajeni zdravstveni center in obnovljeni dispanzer v Ruzu vsak dan sprejmeta več kot 350 bolnikov.



V preteklem letu smo z opremo pomagali več zdravstvenim centrom in zgradili nujno potrebne sanitarije.



Z vašo pomočjo smo podprli oskrbo zdravstvenih centrov in šol s pitno vodo in el. energijo.

POMOČ, KI SMO JO S POMOČJO AKCIJE ZA SRCE AFRIKE URESNIČILI V LETU 2011

Z lanskoletnimi sredstvi iz dobrodelne akcije Za srce Afrike in delnem sofinanciranju Ministrstva za zunanje zadeve RS smo v lanskem letu ob sodelovanju slovenskih misijonarjev dokončali naslednje projekte:

V Ruzo v Burundiju smo podprli obnovo prostorov, dotrajane strehe površine 470 m² in stropa na dispanzerju ter dokončanje gradnje novih bolnišničnih prostorov v centru, ki oskrbuje 68.000 prebivalcev. Pomagali smo pri nakupu 36 postelj, zgradili dodaten vodnjak, zunanje sanitarije, jedilnico, pralnico ter podprli nakup sončnih celic za potrebe centra. Podprli smo tudi izobraževanje zdravstvenega kadra, obnovo vaškega vodnjaka ter gradnjo 40 tradicionalnih WC-jev za najrevnejše družine. V vsa dela so bili, ob spremljanju s. Bogdane Kavčič, vključeni številni domačini.

V Rwisabiju v Burundiju smo za zdravstveni center, kamor dnevno pride po pomoč več kot 400 ljudi, nakupili žimnice, postelje, mize za preglede in omare. Zgradili smo jedilnico in nakupili opremo za čakalnice. Za potrebe centra za podhranjene otroke smo podprli nakup sončnih celic, postelj ter gradnjo WC-jev. Obnovili smo tudi vaški vodnjak ter podprli gradnjo hiše in nakup motornega mlina za mletje žita. Dela je spremljala s. Vesna Hiti.

V Kigaliju v Ruandi smo podprli gradnjo vodnjaka in nakup črpalke za črpanje podtalne vode za potrebe osnovne šole, katere gradnjo bomo podprli v letošnjem letu.

Otroci
v srcu Afrike
potrebujejo
vodo, šole in
zdravila.

Karitas ✱

za srce afrike

Spoštovani

Zaradi revščine, skrbi za preživetje ter zaradi pomanjkanja šol otroci v Afriki pogosto ne morejo obiskovati šole. Še posebej to velja za podeželje. Izobrazba in poklic pa sta najmočnejši sredstvi za rešitev iz skrajne revščine.

100 otrok in 1 učitelj v enem razredu

V Ruandi in Burudniju, kjer z vašo dobroto podpiramo delo misijonarjev, je premalo šol za vse otroke. V enem razredu je pogosto več kot 100 otrok. V tako številčnih razredih se otroci malo naučijo. Po nekaj letih šole tako številni otroci še ne znajo ne brati in ne pisati. Poleg tega so pogosto odsotni iz šole, ker morajo doma delati za preživetje.

Prav vsi jim lahko pomagamo

Z vašo pomočjo lahko slovenski misijonarji in misijonarke v Afriki storijo veliko dobrega za najrevnejše otroke. Tako želimo v letošnjem letu preko pridnih rok misijonarjev in domačinov podpreti predvsem obnovo dotrajanih in gradnjo novih šol. Tako bo šlo lahko več otrok v šolo.

Upamo, da bomo tudi letos z vašo pomočjo uspeli prinesiti veselje in upanje otrokom v srcu Afrike.

Slovenska karitas

Pomoč, ki jo želimo z vašo podporo uresničili v prihodnjem letu:

■ V Kigaliju v Ruandi, kjer delujejo sestre usmiljenke, so starši revnih otrok prosili za osnovno šolo. Osnovna šola je v Ruandi plačljiva in obvezna za vse, vendar je premalo kapacitet in revni jo težko plačajo. Pogosto je v razredu tudi do 100 otrok, tako se zelo težko kaj naučijo. Podprli bomo gradnjo nove šole s 6-imi razredi. Da bo šola lahko obiskovalo več otrok, bo pouk potekal dvoizmensko.

■ V Rwisabiju v Burundiju bomo podprli nakup šolskega pohištva za potrebe vrtca za najrevnejše otroke in opismenjevanje odraslih, ki ga vodijo sestre. Pomagali bomo obnoviti tudi vaško osnovno šolo, ki je v zelo slabem stanju. Razredi imajo na tleh luknje, razbita stekla, oprema je pomanjkljiva in dotrajana. Šolo obiskuje 2.375 otrok. Najmanjši razred ima 98 učencev. V okviru zdravstvenega centra pa bomo v Rwisabiju podprli nakup štedilnikov in izobraževanje žensk za zagon domače proizvodnje mila, kar je zelo pomembno za higijeno in zdravje prebivalstva. Vsa dela v Rwisabiju bo spremljala s. Vesna Hiti.

■ V Mbiriziju v Burundiju smo v letu 2008 zgradili srednjo šolo s štirimi razredi. Ker je učilnic še vedno premalo za vse mlade, so starši sami izrazili željo po večjih kapacitetah in tudi nakupili že nekaj opek. V sodelovanju s p. Jožetom Mlinaričem bomo pomagali z manjkajočim materialom za gradnjo.



foto Mojca Urh, oblikovanje Andrej Gombač, grafična izvedba Gapro design, tisk KRO, avgust 2012

Navodilo: V desnem in levem delu položnice vnesite svoje ime in naslov ter znesek, ki ga želite darovati.

Info 01/300 59 60
ali info@karitas.si

UPN Ime plačnika	
Namen / rok plačila Za srce Afrike	
Znesek	
EUR IBAN prejemnika in BIC banke prejemnika SI56 0214 0001 5556 761 LJBASI2X	
Referenca prejemnika SI12 000000002127	
Ime prejemnika Slovenska karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana	

IBAN		Dvig	<input type="checkbox"/>
Referenca		Polog	<input type="checkbox"/>
Ime in naslov		Nujno	<input type="checkbox"/>
PLAČNIK		Podpis plačnika (neobvezno Zg)	
Koda namena CHAR	Namen / rok plačila ZA SRCE AFRIKE	BIC banke prejemnika LJBASI2X	
Znesek		Datum plačila	
EUR		Izjava	<input type="checkbox"/>
IBAN SI56 0214 0001 5556 761		UPN - Univerzalni plačilni nalog	<input type="checkbox"/>
Referenca SI12 000000002127			
Ime in naslov Slovenska karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana			

Prostor za vpise pomočnika plačilnih storitev